

一场“闪电战” 一顿“少壮拳”

空阔的大连体育中心,原本冷清无比,却因一场火星四溅的“沪上德比”显得激情澎湃。11月3日下午的足协杯半决赛首回合,海港与申花两支上海球队上演了一场近来难得的进球大战,海港依靠上半场前24分钟内的3粒进球奠定胜局,最终5:1大胜,手握4球的优势,抢得晋级决赛的先机。



海港球员阿布拉汗(左)在比赛中

关键时刻, 还得看C·罗!

“任何一支球队对阵亚特兰大,都会掉一层皮。”相信现在曼联完全认同这句话。继上轮欧冠艰难战胜这支意大利球队之后,本轮曼联在和加斯佩里尼的球队二度较量中,又遇到极其“危险”的情况,而关键时刻为曼联挺身而出的,除C·罗没别人。葡萄牙人此役梅开二度,帮助球队2:2战平亚特兰大,继续给了主帅索尔斯克亚喘口气的机会。

周末的联赛完胜热刺之后,曼联全队上下紧绷的神经暂时得到放松,但周中的欧冠争夺,他们同样不能有丝毫的大意,毕竟对手不好对付。这支有着出色攻击力的球队是当今足坛的一个“异类”,他们看起来没什么名气,但踢起来却韧劲十足,扳倒豪门球队是他们最乐意做的事情之一,上轮比赛曼联就差点栽在他们身上,而这一次,要不是C·罗上下半场补时阶段各打进一球,红魔恐怕又得上头条。

虽然曼联本赛季在欧冠小组赛的表现有些挣扎,但对于C·罗本人来说,他的表现几乎是无可挑剔的。算上本场比赛,他已经连续4场小组赛有进球,也就是说,每场比赛都有贡献。首轮比赛,虽然曼联1:2输给瑞士年轻人,但C·罗为曼联打入1球;次轮球队2:1战胜比利亚雷亚尔,C·罗在第95分钟完成绝杀;上轮面对亚特兰大,还是这个男人在第81分贡献决胜进球;本轮,梅开二度的他是曼联能最终从意大利全身而退的关键人物。

数据显示,C·罗成为2003年的范尼之后,曼联第一位能连续4场欧冠都有进球的球员。上一次C·罗连续4场欧冠进球,还是在效力皇马时,他从2017年6月到2018年4月期间,曾连续11场欧冠进球。截至目前,C·罗有3个赛季在欧冠小组赛的前四轮都取得进球,他也成为史上第一人。除这个赛季,还有2013~2014赛季和2017~2018赛季。目前,C·罗在欧冠中的总进球数达到139球,继续排在历史射手榜第一位,而他所参加的比赛总数也达到180场。

能通过自己的努力换来进球,并帮助球队拿到一场平局,葡萄牙人感到挺满足。C·罗赛后接受采访时说:“这是一场艰难的比赛。在这里比赛总是很困难,但我们相信自己,直到最后。我帮助球队得到1分,我非常高兴。我们从不放弃,坚持信念直到最后。对我们来说,这是一个好的比分。比赛一开始很困难,我们知道亚特兰大会制造很大的压力。我们在最后得到幸运女神的眷顾。我们仍然需要提高,球员之间必须相互适应,但这需要时间。”

(据《北京青年报》)

年轻人出彩

两军交战,相互之间越是熟悉,越能体现主帅排兵布阵的水准。

申花与海港,交手过太多次,可以说相互间已经没什么秘密可言。再度相遇,两边都选择了主动求“变”。

申花主帅毛毅军更看重老将的经验,首发11人中,除了20岁的何龙海被当做“奇兵”,其他基本都是30岁以上的老将。冯潇霆36岁、莫雷诺和阿德里安35岁、曾诚34岁……而在左边路,曹赟定和柏佳骏顶替了之前常用的于汉超与温家宝组合,实际效果却一般。

海港主帅莱科无疑更加大胆一些,派上了李申圆、阿布拉汗、陈威、刘祝润等多名97后年轻小将。其中,李申圆的右路精准传中助攻了吕文君的第一球,替补登场的刘祝润更是打进最后一球。20岁零28天的刘祝润,也就此打破了武磊保持的德比战最年轻进球球员纪录。

俗话说,“拳怕少壮”。海港队的年轻人,体能好、欲望强、斗志旺,反而压制住了对面的老大哥。当然,莱科之所以敢用这么多小将,也自有他的底气。之前的比赛,李申圆和阿布拉汗等人都多次登场,甚至已成长为球队的主力。海港刮起的“青春风暴”,在德比战中收到了成效。而申花阵容老化所带来的弊端,当日也暴露无遗。

赛后,毛毅军也承认:“输球的责任在我,作为教练在排兵布阵和临场应变上都有偏差。赛前我们通过球员状态和对比赛的判断作出了四处调整,但从效果来看并不理想。”

当然,对海港的年轻人来说,真正的考验可能还在下一场。球队核心奥斯卡吃到红牌停赛,靠他们能顶住申花的疯狂反扑吗?

(据《新民晚报》)

打破铁桶阵

一场足协杯的德比,一共进了6个球、海港赢了申花4个,还是比较出乎意料的。

申花最近的防守做得很不错,前四场足协杯比赛,没有让对手进一个球;而海港也苦受进攻人员短缺之苦,两大外援前锋,阿瑙转会、洛佩斯重伤回国,只能由本土前锋担当大任。在外界看来,这将是一场双方比拼防守的较量。

没想到,海港队从一开场就吹响了猛攻号角,短短24分钟之内就取得了3粒进球。申花擅长的“铁桶阵”,一下子被海港的“闪电战”冲得七零八落。开场就0:3落后,无疑给申花套上了一副沉重的镣铐,想要扳回来实在太难了。“上半场大家的注意力不是太集中,3个简单的失误造成了3个丢球,也打乱了整场的部署。”申花后卫艾迪总结道,“下一回合争取把这场球失掉的分给追回来吧。”



申花被打爆,毛毅军一脸无奈!

